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PROTOKÓŁ NR 3/2014
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI ZDROWIA, SPRAW SOCJALNYCH I SPORTU,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 26 MARCA 2014 ROKU
 

Obecność : według załączonych list obecności, Sekretarz Gminy Wanda Sojka. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia, Spraw Socjalnych i Sportu Tomasz Matuszek 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad: 
l.	 Informacja o działalności pomocy społecznej w Gminie Hażlach. 

2.	 Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny wykonania 

zadań określonych w Gminnym Programie Wspierania Rodziny dla Gminy Hażlach 

w roku 2013 . 

3.	 Raport z wykonania Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie 
Hażlach za rok 2013. 

4.	 Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych w Gminie Hażlach za rok 2013. 

5.	 Omówienie projektu uchwały w sprawie zasad przyznawania i pozbawiania stypendiów 

sportowych oraz przyznawania nagród i wyróżnień za wysokie wyniki we 
współzawodnictwie sportowym i osiągnięcia w działalności sportowej. 

6.	 Omówienie przedsięwzięć z zakresu rozbudowy bazy sportowej na terenie Gminy. 
7. Sprawy bieżące.
 

Do zaproponowanego porządku obrad nie wniesiono żadnych uwag.
 

Ad. l 
Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek poinformował, że członkowie Komisji wraz 
z zawiadomieniem otrzymali sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Hażlachu za 2013 rok. Sprawozdanie stanowi załącznik nr l do protokołu. 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek 
na wstępie przedstawiła informację o działalności pomocy społecznej w Gminie Hażlach. 

Następnie udzieliła odpowiedzi na pytania członków Komisji dotyczące: liczby dzieci 
z terenu Gminy Hażlach, na które pobierany jest w chwili obecnej zasiłek opiekuńczy; 

warunków przyznania "becikowego"; obowiązków asystenta rodziny; możliwości utraty 
prawa jazdy przez dłużnika alimentacyjnego. 
W tym miejscu salę obrad opuścił członek Komisji Grażyna Krehut. 
Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek poddał pod głosowanie sprawozdanie 
z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu za 2013 rok, które 
członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach "za". 

Ad. 2 
Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek poinformował, że członkowie Komisji wraz 
z zawiadomieniem otrzymali sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny 
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i wykonania zadań określonych w Gminnym Programie Wspierania Rodziny dla Gminy 

Haźlach w roku 2013 . Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażłachu Monika Dziadek 
omawiając w/w sprawozdanie przedstawiła podstawowe formy pieczy zastępczej. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek poddał pod głosowanie sprawozdanie 

z realizacj i zadań z zakresu wspierania rodziny i wykonania zadań określonych w Gminnym 

Programie Wspierania Rodziny dla Gminy Hażlach w roku 2013, które członkowie Komisji 
jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach "za" . 

Ad. 3 

Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem otrzymali raport z wykonania Gminnego Programu Przeciwdziałania 

Narkomanii w Gminie Hażlach za rok 2013. Raport stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Pełnomocnik Wójta ds. Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
oraz ds. Przeciwdziałania Narkomanii Małgorzata Liszka-Leowska omówiła zadania 

wykonane w ramach Gminnego Programu PrzeciwdziałaniaNarkomanii w Gminie Hażlach 

w 2013 roku oraz nakłady finansowane jakie zostały poniesione na ich realizację . Ponadto 

na prośbę członków Komisji przedstawiła wyniki ankiety przeprowadzonej wśród młodzieży 

gimnazjalnej na temat uzależnień 

Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek poddał pod głosowanie raport z wykonania 

Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Hażlach za rok 2013 , który 

członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach "za". 

Ad. 4 

Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem otrzymali sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach za rok 2013. Sprawozdanie 

stanowi załącznik nr 4 do protokołu . 

Pełnomocnik Wójta ds. Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 
ds. Przeciwdziałania Narkomanii Małgorzata Liszka-Leowska przedstawiła zadania 

zrealizowane na podstawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych w Gminie Hażlach w 2013 roku. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek poddał pod głosowanie sprawozdanie 

z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

w Gminie Hażlach za rok 2013, które członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali przy 6 głosach "za". 

Ad . 5 

Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek poinformował, że członkowie Komisji 

wraz z zawiadomieniem otrzymali projekt uchwały w sprawie zasad przyznawania 

i pozbawiania stypendiów sportowych oraz przyznawania nagród i wyróżnień za wysokie 

wyniki we współzawodnictwie sportowym i osiągnięcia w działalności sportowej. Projekt 

uchwały stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Radny Grzegorz Sikorski wyjaśnił, dlaczego przygotował przedmiotowy projekt uchwały. 
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W wyniku przeprowadzonych rozmów członkowie Komisji zdecydowali, że powrócą 

do omawiania projektu uchwały w sprawie zasad przyznawania i pozbawiania stypendiów 
sportowych oraz przyznawania nagród i wyróżnień za wysokie wyniki we 
współzawodnictwie sportowym i osiągnięcia w działalności sportowej na kolejnym 
posiedzeniu Komisji, po uzyskaniu informacji na temat: 

ilości środków finansowych przeznaczonych na finansowanie sportu w formie dotacji dla 
klubów sportowych w gminach z terenu Powiatu Cieszyńskiego w 2013 i 2014 roku oraz 
procentowego udziału tych kwot w budżetach; 

- ilości środków finansowych przeznaczonych z budżetu Gminy na wypłatę stypendiów 
sportowych w gminach z terenu Powiatu Cieszyńskiego w 2013 i 2014 roku. 

Członkowie Komisji zawnioskowali o przygotowanie w/w informacji przez Urząd Gminy 
w Hażlachu. 

Ad.6 
Członkowie Komisji omówili zakres robót, jakie zostały już wykonane przy budowie 
budynku dla sportowców w Kończycach Wielkich . 

Ad. 7 
Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek podsumował II Turniej Piłki Siatkowej Dzikich 
Drużyn o Puchar Wójta Gminy Hażlach, który rozegrany został w sobotę 22 lutego 2014 roku 
w Kończycach Wielkich. Niezależnie poinformował, że turniej piłki nożnej o Puchar Wójta 
Gminy Hażlach "Orlik 2014" odbędzie się po zakończeniu sezonu. 
W tym miejscu na salę obrad wrócił członek Komisji Grażyna Krehut. 
Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z zawiadomieniem otrzymali pismo z dnia 14 marca 2014 roku radnego Grzegorza 
Sikorskiego i Prezesa Ochotniczej Straży Pożarnej w Hażlachu Sebastiana Chrapek w sprawie 
dofinansowania z Gminnego Programu Profilaktyki Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych działań Młodzieżowych Drużyn Pożarniczych. Pismo stanowi załącznik 6 
do protokołu. 

W trakcie dyskusji, jaka wywiązała się na temat w/w pisma Prezes Ochotniczej Straży 

Pożarnej w Hażłachu Sebastian Chrapek i radny Grzegorz Sikorski odpowiadali na 
pytania członków Komisji dotyczące: braku możliwości sfinansowania działalności 

Młodzieżowych Drużyn Pożarniczych z dotacji otrzymywanej w budżetu Gminy; 
dofinansowania działań Młodzieżowych Drużyn Pożarniczych z Gminnego Programu 
Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych; organizowanych rozgrywek 
powiatowych. 
Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek poddał pod głosowanie wniosek 
o dofinansowanie w kwocie 1.000,00 zł dodatkowych zajęć organizowanych dla młodzieży 

należącej do Młodzieżowej Drużyny Pożarniczej w Hażlachu, który członkowie Komisji 
jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 7 głosach "za". 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Zdrowia, Spraw Socjalnych i Sportu. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda p~~ .-0':>,d o 
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